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Н а ц іо н а льн и й  у н івер си т ет  х а р ч о ви х  т ехн о ло гій

Екологічний туризм - це вид туризму, що полягає у здійсненні подорожей 

туристами до природоохоронних територій, сприяє розвитку ізольованих 

поселень. Розвиток екотуризму часто розглядається як важливий засіб 

збереження навколишнього середовища для майбутніх поколінь.

Храбовченко В.В. тлумачить термін «екотуризм» як вид туризму, що 

пов’язаний із туристськими потребами у пізнанні природи і участі в збереження 

екосистем при повазі інтересів місцевого населення [2]. У такий спосіб 

екотуризм реалізується як реальний економічний чинник, що спонукає 

туроператорів до його розвитку.

Екологічний туризм це нова ланка туристичної індустрії. Об’єктом його 

дослідження є природні території, проте впровадження на теренах України 

екотуризму досить обмежене, що обумовлено основними причинами: 

відсутністю екологічних маршрутів, слабка законодавча база, нераціональне 

використання гірських територій, які найбільш адаптовані для розвитку цього 

виду туризму.

Рекреаційно-туристичний потенціал України безмежний для можливостей 

організації екологічного туризму, це особливий тренд останніх декількох років, 

зі швидким темпом розвитку.

353



Екологічний туризм є ефективним засобом економічного і соціального 

розвитку. Наша країна володіє значним туристичним потенціалом щодо 

розвитку екологічного туризму, а повнота його використання залежить від того, 

наскільки зможе звичайний турист, відпочиваючи у гірських територіях, 

отримати повну і достовірну інформацію про особливості місцевості, про 

унікальні річки, скелі, гори, печери, пам’ятки природи, самобутню культуру і 

талановитих жителів, і чи зможе турист при потребі знайти туристичні 

пропозиції, які зроблять його відпочинок максимально цікавим, пізнавальним, а 

головне -  безпечним.

Україні потрібно створювати розгалужену мережу гірських 

притулків, невеликих кафе і ресторанів, які б функціонували у відповідності 

до вимог екотуристів. Також потрібно створити екологічні союзи по регіонах 

України (Кримський, Карпатський), переймаючи міжнародний досвід. [4]

На завершення, хочеться сказати, що на території України є достатньо 

сприятливі умови та ресурси для розвитку екологічного туризму. Але низький 

рівень розвитку туристичної інфраструктури призвів до того, що екологічний 

туризм відстає від загальносвітових тенденцій. За оцінками багатьох учених 

існує великий потенціал розвитку екологічного туризму в заповідних 

територіях. Проте варто пам’ятати, що екологічний туризм це не тільки 

відпочинок в заповідних територіях, але й збереження "дикої природи" на 

гірській території України.

Для того щоб такий туризм розвивався в нашій країні, потрібно 

вдосконалювати туристичну інфраструктуру, зберігати недоторкані території, 

проводити заохочувальні заходи щодо таких видів подорожей. Екотуризм 

також має велику перевагу в ціновій політиці, адже він є досить дешевим і 

доступний основній масі населення.
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